

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Marta LENCOVÁ

Název bakalářské práce: Komunikace – současný problém lidstva

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: prof. PhDr. Jaroslav Erneker, DrSc.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň	A	B	C	D	E	FX	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	X							
aktuálnost a náročnost práce	X							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X							
vhodnost členění práce		X						
teoretická úroveň zpracování	X							
metodická úroveň zpracování	X							
representativnost a rozsah použité literatury	X							
úroveň práce s literaturou	X							
dodržování bibliografických norem	X							
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah	X							
uplatnění práce v praxi / výuce		X						
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce		X						
samostatnost, aktivita a komunikace studenta při zpracování bakalářské práce	X							
Celkové hodnocení bakalářské práce	X							

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:


Zvolené téma svým globálním charakterem je nesporně zajímavé a poskytuje studentce nejrůznější možnosti jeho řešení. Autorka bakalářské práce si vybrala problémy, které podle jejího názoru intenzivně a permanentně ovlivňují současný společenský vývoj v národním i mezinárodním kontextu. Její pozornost je zaměřena na masovou komunikaci, komunikaci mezi národy a interkulturální komunikaci. Při řešení těchto problémů je vhodně využívána vybraná literatura. Autorka prokazuje schopnost pracovat s literaturou, logicky začleňovat získané poznatky do zvoleného teoretického a metodického kontextu. Pozitivně lze také ocenit předloženou analýzu interkulturální komunikace, především ve vztahu k současnému vývoji evropské integrace, ale také ve vztahu k různým projevům rasové a národnostní nesnášenlivosti

Bakalářskou práci hodnotím „A“ (1

Otázky k obhajobě:

1. Porovnejte jednotlivé koncepty chování v organizacích a ukažte jejich možné sociální důsledky.

Datum: 16. 5. 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce: 

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranicí minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce